DOB Koblenz, 11.03.2014
61-Amt fir Stadtentwicklung und Bauordnung Tel.: 0261 129 3151
In Absprache mit Amt/EB:

80-Amt fur Wirtschaftsforderung

Stellungnahme zu Antrag/Anfrage

Nr. AF/0026/2014

Beratung im Stadtrat am 13.03.2014, TOP Offentliche Sitzung

Betreff: Anfrage der Ratsfraktionen Bindnis 90/Die Grinen und FBG " Koblenzer Hof"

Antwort:
1)) Ist die Studie schon abgeschlossen und zu welchen Ergebnissen hat sie geftihrt?

Nein, die Machbarkeitsstudie ist Aufgabe der BIMA, die Stadt liefert lediglich
Parameter und stadtebauliche Zielaussagen fir den Bereich.

2.) Gab es seit 2012 weitere Abstimmungsgesprache mit der BIMA Uber anstehende
Konver sionsproj ekte?

Ja, regelméldig, und zwar insbesondere zu den Projekten ehem. STOV-Gelande am

Bahnhof Ltzel, ehem. Fritsch-Kaserne, ehem. Schule fir das Diensthundewesen
Bubenheim, Wehrtechnische Studiensammlung (z.Zt. Langemarck-Kaserne).
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